

## 文娱

18日晚,第17届“华语榜中榜”颁奖典礼在澳门举行。虽然“雨神”萧敬腾携暴雨袭澳门,使得原计划在室外进行的红毯典礼临时挪到室内,但大牌云集、群星争芳斗艳、摆酷斗帅的场面依旧引得现场粉丝热情爆棚,丝毫没被大雨浇灭半分。

# “全球华语榜中榜”颁奖,“常青树”春暖花开 那英斩获“老人奖”

本报记者 张宇 发自澳门

## 歌迷集体怀念张国荣

不仅各大奖项的归属在18日晚揭晓了答案,特设的“缅怀张国荣”环节更是将所有爱音乐人的情绪推到最高潮,众多明星歌手和“好声音”学员当晚一起向这位风华绝代,拥有华语乐坛最耀眼光环的华人巨星致敬,李代沫深情唱起的一首《我真的好想你》,似乎唱出了大家的心声,传达了今晚对哥哥深深的思念之情,其他歌手也依次

登台演绎哥哥的《倩女幽魂》、《Monica》、《当爱已成往事》等众多经典歌曲,用他们自己的独特嗓音诠释哥哥的音乐。在这个致敬环节,众多明星纷纷吐露自己和哥哥的往事,有幸登台演唱哥哥经典歌曲的“好声音”学员张赫宣在接受采访时说,他在高中时期看过最多的演唱会便是张国荣的。和张国荣生前关系甚密的莫文蔚说

起哥哥亦十分动情,回忆起张国荣,她在台上缓缓说道:“亲爱的uncle Leslie,他给了我很多演出机会,也教我当艺人要坚强努力、要自信,他的宽容善良让我们宠爱不忘,他是大家的张国荣。”

## 继续为“好声音”做导师

在《华语榜中榜》的颁奖典礼上,“华语乐坛大姐大”那英再次证明了自己“常青树”的实力,不仅春晚上的一首《春暖花开》赢得“年度中国好歌曲”,那姐个人也荣获“华语音乐影响力大奖”。获此殊荣的那姐在台上毫不客气地打趣说,自己拿的其实就是个“老人奖”,而且还预测“我离拿终身成就奖已经不远了”。那姐谦虚地表示:“我不是出新歌的高产大户,这首歌应该拿个小奖,鼓励我每年出首新歌。”那

英坦言“自己已经在Channel[V]领过很多奖,每一次都非常难忘”。新歌《春暖花开》得到年度大奖,也代表了那姐对每一个人的美好希冀,她祝福每一个发自内心喜欢音乐的人,心里都能春暖花开。

看到那姐,人们自然不得不提“中国好声音”的话题。18日,那英老师已经确认依旧将出现在第二季“中国好声音”的导师席上,只差正式签约。“刚刚见到田总还说起这事,接下来该谈谈具体的了,不

过真的不能再录像超过13个小时了,太累了。”而据工作人员透露,另一位确定的导师是庾澄庆,而刘欢极有可能缺席第二季节目。

同为首季“好声音”导师的杨坤则斩获“内地最佳男歌手”和榜中榜特设大奖“实至名归杰出华语歌手”两个奖项。

章子怡首次当评委反击那英

# 别觉得会唱歌就是明星

本报记者 李婕

自从出任湖南卫视“中国最强音”导师的消息遭公布之后,围绕在章子怡身上的质疑声音再度多了起来。19日记者观看了“蒙牛酸酸乳中国最强音”第一期节目,章子怡在其中的表现大大出乎了记者的预料,不仅美得炫目,而且很真实地展现了自己既活泼直爽又有态度的一面。

## 回应质疑

### 我是代表北京大姐来的

自从“中国最强音”宣布章子怡将和陈奕迅、罗大佑、郑钧三位坐镇导师席之后,外界对于章子怡的这层新身份便质疑不断,诸如:“凭什么让一个演员去点评音乐”、“不会专业点评音乐的演员不是好导演”等等各种质疑和调侃的声音齐飞。但章子怡显然并不介意,她有自己的定位,“如果只是针对专业性的话,湖南卫视应该去找全国各个音乐学院的院长、教授,而不应该找我。我就是代表北京大姐来的。”记者之前探班“中国最强音”

录制时就曾看到,章子怡曾不顾形象地爆出“我要上厕所,快炸了”的雷人语录,的确是活脱脱的北京大姐做派。

另外针对那英近日质疑她“带不出冠军队”,章子怡也回应说:“我理解那英的说法,冠军不可能是任何一个人带出来的,冠军本来就在那里,天赋加上日复一日的努力才有可能成为冠军。我能做的是和其他三位导师一样,帮助他们寻找找到本该属于他们的舞台。一个真正的明星不只单会唱歌。”

## 不提撒狗粮

### “你说的是老毕吗?”

近期正与央视著名主持人撒贝宁传热恋的章子怡无可避免地会被众记者追问感情问题,不过对此她统统进行了回避。有意思的是,微信采访的过程中,章子怡基本上都是用文字在回答记者的提问,而当众记者抱怨她不使用语音回答问题时,她解释说:“抱歉,因为我家的狗狗一直在叫,我怕会影响到大家。”结果马上就有好事的记者接道:“没事,那条狗狗我们都见过。”当章子怡好奇地问:“你们什么时候见过呀?”该记者回答:

“在沙滩上,你家狗狗和一个帅哥的照片(指网上曝光的章子怡和撒贝宁海边度假的图片)里见过。”吓得章子怡马上转移了话题。虽然章子怡对有关撒贝宁的问题“守”得滴水不漏,但记者们也是见缝插针。如当有记者问到在导师特训的环节会请哪些圈内好友来帮忙时,不待章子怡回答,就有记者帮腔说:“其实主持人里面也有很多唱歌唱得不错的哟。”章子怡则幽默地回答:“你说的是老毕吗?”引起采访群内一片欢腾。

## 相关链接

### “中国最强音”山东路演启动

4月19日,大型音乐节目《中国最强音》登陆湖南卫视,四位金牌导师罗大佑、郑钧、陈奕迅、章子怡齐齐亮相。与节目播出同步的大型线下推广活动也全面展开,山东地区活动于19日在济南召开启动发布会,众多怀揣音乐梦想的年轻人来到这里一试身手。据活动组织者蒙牛乳业相关

负责人隋欣介绍,从4月24日起,“中国最强音”将持续举办大型高校路演活动。路演历时2个月,计划在全国16个大区44个城市举行,走遍102所校园,唯一的优胜者将有机会登上《中国最强音》总决赛的舞台。山东地区的线下进校园活动将会在济南、青岛、烟台、淄博、潍坊共举行约40场次。

## 王全安张雨绮补办婚礼



18日,王全安和张雨绮在马尔代夫举办婚礼。双方父母及朋友共赴马尔代夫,王全安父母为新人整理婚床,并撒上花生、桂圆寓意“早生贵子”。2011年4月18日王全安与张雨绮结婚至今,已有两年之久,选择两周年纪念日完成婚礼可谓意义非凡。(小凤)

## 出演《心肝宝贝》 赵锦焘暴瘦19斤

本报讯(记者 邱伟) 单身父亲吴秀波在《西雅图》中逆袭女神汤唯,创下爱情片票房新高,而与此同时,在厦门热拍的唯美爱情剧《心肝宝贝》也是讲述单身父亲逆袭女神,单亲父女情将逐渐取代婆媳关系,成为新一轮的影视潮流。

由福建世纪长龙影视文化发展公司投资,刘佩琦、刘雪华、牛飘、赵锦焘、黄曼、田重、徐囡楠等主演的唯美爱情剧《心肝宝贝》讲述一段触动人心的父女情。在《心肝宝贝》拍摄片场见到的赵锦焘,和《铁梨花》中栓子的形象反差极大,清瘦、沉稳,“接这部剧之前减了19斤”,赵锦焘说,十几天暴减近19斤,一天减一斤左右,这确实很危险,不过为了拍戏他豁出去了。

## 《舞林争霸》斗舞 首现同性组合

本报讯(记者 李婕) 东方卫视4月21日21:07播出的《舞林争霸》将进行斗舞环节的最后一场较量,14位舞者中将有10人脱颖而出。本期节目中,将首次在斗舞阶段出现“同性别”组合,张傲月搭上刘福洋,梁岱青则遇到唐诗逸。

梁岱青和唐诗逸带来一段默契十足的镜子舞,得到了评委的一致好评。帅哥俊男组合张傲月和刘福洋分别身着黑白西装登场,鲜明的色彩对比将舞蹈《暗战》的主题表现得淋漓尽致。不过,这支舞蹈却又一次引发了杨丽萍和金星的观点之争,金星认为舞蹈形式大于内容,而杨丽萍却称赞编排富含寓意,现场气氛一度火药味十足。

新书推介<天蚕与前列腺>免费送

## 免费发放公告

男人患上前列腺疾病,尿频、尿急、尿痛,尿问题令人痛苦不堪。

近日,由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书,向广大前列腺患者免费发放。该书汇集多位权威专家的理论观点。

本书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,便于中老年群体流畅阅读,很多人拿到书后,都是一口气读完,大有茅塞顿开的感觉,书中还介绍了前列腺疾病治疗最新方法,目前已有数十万患者朋友通过阅读此书获得了康复。

本次爱心赠书,不收取任何书费和邮费,免费赠书,数量有限,赠完为止!

领书热线 400-857-1188

